



今天
小雨
东南风3-4级
10-20℃

明天
阴有阵雨
东南风4-5级
11-16℃

今日1叠8版
总期数第9199期

今日空气质量
上午:优至良
下午:良

新闻晨报

追/求/最/鲜/活/最/实/用/的/新/闻 SHANGHAI MORNING POST

2025年3月11日 星期二 农历二月十二



全国政协十四届三次会议闭幕

据央视消息 3月10日上午9时,全国政协十四届三次会议在人民大会堂举行闭幕会。闭幕会通过了:政协第十四届全国委员会

第三次会议关于常务委员会工作报告的决议;政协第十四届全国委员会第三次会议关于政协十四届二次会议以来提案工作情况报告的决议;政协第十四届全国委员会提案委员会

关于政协十四届三次会议提案审查情况的报告;政协第十四届全国委员会第三次会议政治决议。闭幕会上,全体起立唱中华人民共和国

国歌。中国人民政治协商会议第十四届全国委员会第三次会议在圆满完成各项议程后闭幕。



抢课

高峰时段117万人在线

昨天上午10时,上海市市民艺术夜校春季班开启报名。仅仅3秒之后,上海市群众艺术馆总校的Guqin(古琴)课就已经达到15名满额。后台数据显示,高峰期同时在线抢课人数最多达到117万人。相较于去年春季班的峰值73万人,今年市民们的抢课热情明显高涨了不少。

总的来看,生活时尚、传统文化、体育养生等课程较为受欢迎。从点位分布上看,中心城区相比郊区抢课更火热,课程需求区域呈现差别。夜校将于4月初

开学。

自2016年市民艺术夜校开课以来,每一年春秋两季的抢课场面都很热闹。为了回应大众热情,近年来夜校在教学点和课程类别数量上持续扩容。今年,以上海市群众艺术馆为总校,联动各区设立41个分校,开设496个教学点位、1651门课程、招生4万人,开设线上课程81门课程、线下1570门课程,免费云体验课程上新40门。

晨报记者 王琛

赏樱

两座公园涌入13万人次

刚刚过去的周末,顾村公园、辰山植物园迎来第一波赏樱高峰,两座公园加起来的游客总数接近13万人次。

继去年首次推出赏夜樱后,辰山植物园今年将再度推出赏夜樱活动,计划本周三正式开启,公园延长开放至晚上8点,市民游客无需额外购票,正常购买白天门票即可游玩至晚上。

顾村公园的赏夜樱将于3月15日樱花节开幕当天正式开启,需额外购

票,观赏区域为公园2号门附近围网区域内。

本周,申城低温阴雨,对早樱开花进程有一定延缓,预计花期可以持续到本周末或下周初。由于雨势不大,在本周下樱花雨的可能性较小,预计下周初将出现早樱的樱花雨。之后,等气温条件合适,染井吉野将逐渐绽放。

晨报记者 郁文艳

>>>02版



制图 / 潘文健